

जामीनपात्र वॉरंटनंतरही साध्वी प्रज्ञासिंह गैरहजर नव्याने जामीनपात्र वारंट लोकसत्ता प्रतिनिधी

वांगणीतील विकासकार ‘म्हाडा’ची कृपादृष्टी?

म्हाडा भवनात विनाभाडे कार्यालयासाठी जागा; सोडतीच्या संगणकीय प्रणालीअंतर्गत विकासकाच्या घरांची विक्री

मुंबई : राज्यात एकही गृहप्रकल्प न राबविण्याच्या विकासकाला पंतप्रधान आवास योजनेच्या नावाखाली राज्य सरकारने विनव्याजी ४०० कोटींचे कर्ज दिले असून याच विकासकाशी वांगणीची गिरणी कामगारांसाठी ५१ हजार घरे बांधण्यासाठी करार केला आहे. राज्य सरकार या विकासकाराचे मेहरबान असतानाच म्हाडाने या विकासकाला म्हाडा भवनातच विनाभाडे कार्यालयासाठी जागा दिली आहे. महत्त्वाचे म्हणजे म्हाडा सोडतीच्या संगणकीय प्रणालीचा वापर या विकासकाच्या घरविक्रीसाठी केला जात आहे. ही बाब अत्यंत गंभीर असून एका खासगी विकासकासाठी सरकारी यंत्रणा का राबत आहे, या विकासकाराचे मेहरबान का नव्हते, असा प्रश्न यानिमित्ताने उपस्थित केला जात आहे.

गुन्हा दाखल करण्याची मागणी
हा विकासक गुरुवारी मुंबई मंडळासमोर हजर होऊन आपली बाजू मांडण्याची शक्यता आहे. असे असताना आता विकासकारविरोधात याप्रकरणी कठोर कारवाई करण्याची, म्हाडाच्या चिन्हाचा वापर केल्याप्रकरणी गुन्हा दाखल करण्याची मागणी गिरणी कामगार संघटनांकडून होत आहे. त्याचबरोबर आता त्याचे कार्यालय म्हाडा भवनातून हटविण्याचीही मागणी होत आहे.

अहवाल मागितला
याविषयी मुंबई मंडळाच्या संबंधित अधिकाऱ्यांकडे विचारणा केली असता त्यांनी कार्यालयाची जागा कशी देण्यात आली, का देण्यात आली, भाडे वसुली का केली जात नाही यासंबंधीचा अहवाल अधिकाऱ्यांकडून मागविण्यात आल्याचे सांगितले. तर कार्यालय रिकामे करण्यासंबंधीही विकासकाला निर्देश देण्यात आले आहेत. कार्यालय रिकामे केले नाही, तर ते टाळेबंद करण्यात येईल, असेही त्यांनी स्पष्ट केले. महत्त्वाचे म्हणजे विकासकाकडून कार्यालयाचा ताबा दिल्यापासून आपणयंतचे भाडेही वसूल केले जाणार असल्याचेही या अधिकाऱ्याने सांगितले.

नृत्य दिग्दर्शक रेमो डिसोजाची गुन्हे शाखेकडून चौकशी

लोकसत्ता विशेष प्रतिनिधी

तरुणांची १२ कोटींनी फसवणूक केल्याचा आरोप

वसई : भाईदरमधील ‘ची अनबिटेबल’ या डान्सग्रुपच्या तरुणांची १२ कोटींची फसवणूक केल्याप्रकरणी गुपचा बॉलिवूडचा

नृत्यदिग्दर्शक रेमो डिसोजा आणि त्याची पत्नी लिझेल् डिसोजा यांची गुन्हे शाखेच्या पथकांनी वसई येथील कार्यालयात तब्बल सहा तास

चौकशी केली. मात्र नमका तपशील सेमजू शकलेला नाही. सध्या या प्रकरणाची चौकशी सुरू असून पोलिसांनी अधिक भाष्य करण्याचे टाळले. डान्स ग्रुपची आर्थिक फसवणूक केल्याप्रकरणी मिरा रोड पोलीस ठाण्यात ७ जणांविरोधात गुन्हा दाखल आहे. त्यात ग्रुपचा व्यवस्थापक, बॉलीवूड मधील प्रसिध्द नृत्य दिग्दर्शक रेमो डिसोजा, त्यांची पत्नी लिझेल् डिसोजा आणि

लॉट नं.	मालमतेचे वर्णन	खरीबी किंमत (₹. कोटीत)	इसारा रक्कम ठेव (₹. कोटीत)
लॉट १	सर्व समाविष्ट प्रिमायसेस असलेला फ्लॅट मोनमापाचा २००० चौ.फू. कॉर्पेट एरिआ ३३०० चौ.फू.शी नृत्य किंवा त्यासुमारे विक्रीयोग्य एरिआ, "नारंग मनोर" म्हणून जात असलेल्या व्हिल्डिंगच्या संपूर्ण पहिल्या मजल्यावरील, जमीन धारण केलेला फ्लॅट नं. १६-बी, सीएस नं. एफ/४५/४५ चौ.यावर बांधकाम केलेला, येथे स्थित - १५चा रोड, बांदा (५), मुंबई-४०००५०, बृहन्मुंबई महानगरपालिकेच्या मर्यादित, ना. बांदा, जिल्हा व नोंदणी उप-जिल्हा मुंबई उपनगर. बेकर ट्रेनिंगकाल सर्व्हिसेस फॉर लि. हाण गहाण असलेला गहाणकाराचे नाव : बेकर ट्रेनिंगकाल सर्व्हिसेस फॉर लि. नाग डेव्हलपर्स प्रा. लि. च. श्री. बालाजी होमस प्रा. लि. (अंकीतन करिता एकसमवेतकरून क्रमवारीत आहेत. बेकर ट्रेनिंगकाल सर्व्हिसेस प्रा. लि. (पीओडी रु. ५.६५ कोटी, आयओडी रु. ११.६० कोटी) / श्री बालाजी होमस प्रा. लि. (पीओडी रु. ५.६५ कोटी, आयओडी रु. २०.१२ कोटी); नाग डेव्हलपर्स प्रा. लि. (पीओडी रु. १.५० कोटी, आयओडी रु. ३.८५ कोटी) / ३० सप्टेंबर २०२४ रोजी प्रमाणे.	८.५५	०.८५
लॉट २	सर्व समाविष्ट प्रिमायसेस असलेला फ्लॅट मोनमापाचा १३०० चौ.फू. कॉर्पेट एरिआ + टॅरेस मोनमापाची ४०० चौ.फू. कॉर्पेट एरिआ एकूण १७०० चौ.फू.ची नृत्य किंवा त्यासुमारे विक्रीयोग्य एरिआ, "नारंग मनोर" म्हणून जात असलेल्या व्हिल्डिंगच्या संपूर्ण पाचव्या मजल्यावरील, जमीन धारण केलेला फ्लॅट नं. १६-बी, सीएस नं. एफ/४५/४५ चौ.यावर बांधकाम केलेला, येथे स्थित - १५चा रोड, बांदा (५), मुंबई-४०००५०, बृहन्मुंबई महानगरपालिकेच्या मर्यादित, ना. बांदा, जिल्हा व नोंदणी उप-जिल्हा मुंबई उपनगर. सुनिता डी. नारंग यांच्याद्वारा गहाण असलेला गहाणकाराचे नाव : सुनिता डी. नारंग	७.०१	०.७०
लॉट ३	सर्व समाविष्ट प्रिमायसेस असलेला फ्लॅट मोनमापाचा १२०० चौ.फू. कॉर्पेट एरिआ २००० चौ.फू.ची नृत्य किंवा त्यासुमारे विक्रीयोग्य एरिआ, "नारंग मनोर" म्हणून जात असलेल्या व्हिल्डिंगच्या संपूर्ण सहाव्या मजल्यावरील, जमीन धारण केलेला फ्लॅट नं. १६-बी, सीएस नं. एफ/४५/४५ चौ.यावर बांधकाम केलेला, येथे स्थित - १५चा रोड, बांदा (५), मुंबई-४०००५०, बृहन्मुंबई महानगरपालिकेच्या मर्यादित, ना. बांदा, जिल्हा व नोंदणी उप-जिल्हा मुंबई उपनगर. दिलीप नारंग यांच्याद्वारा गहाण असलेला गहाणकाराचे नाव : दिलीप नारंग	५.६९	०.५७

खूपकोची नाव	बेकर ट्रेनिंगकाल सर्व्हिसेस प्रा. लि., नाग डेव्हलपर्स प्रा. लि. च. श्री बालाजी होमस प्रा. लि.
यसूल करावयाची 'सिकॉम'ची बँकित देणी (मुदल + व्याज) :	* रु. ५.६६ कोटी (मुदल + व्याज) ३० सप्टेंबर २०२४ रोजी प्रमाणे (त्यावरील पुढील व्याजासह)
पहाणीची तारीख व वेळ	२२ नोव्हेंबर, २०२४ रोजी स. ११.०० व दु.०४.०० दरम्यान
ई-लिलावाची तारीख व वेळ	१८ डिसेंबर, २०२४ रोजी

लॉट १	स. ११.३० ते दु.१२.३०
लॉट २	दु. १२.४५ ते दु.०१.४५
लॉट ३	दु. ०२.०० ते दु. ०२.००

इटरे (₹. कोटीत)	
लॉट १	०.८५
लॉट २	०.७०
लॉट ३	०.५७

६. इटरे खाली दिलेल्या तपशीलांनुसार खाल्यामध्ये याखाली दिलेल्या अनुसूचीप्रमाणे १६ डिसेंबर, २०२४ रोजी दु. ०४.०० या. पर्यंत आरटीसीएस/एनएफएफटीआर सुद्धा भरता येईल.

लाभाधिकारीचे नाव	"सिकॉम लिमिटेड"
लाभाधिकारी बँकेचे नाव	एचडीएफसी बँक, ट्रॉकर नगर बँच, नागपूर
लाभाधिकारी खाते क्र.	०१२०३४५००००१७८
शाखाचा पत्ता	शंकर नगर बँच, नागपूर
आयएफएससी कोड	एचडीएफसी०१०१०२

- सहकारी बोलीदार / खरेदीदारांना सल्ला देण्यात येतो की, त्यांनी खालीलनुसार प्रदान केलेल्या प्रश्नांचे उत्तर देणे आवश्यक आहे. प्रस्ताव रक्कमेचा २५%चे पुढील प्रदान (इटरे) म्हणून प्रदान केलेली रक्कम घ्या करून) स्वतः किंवा त्रितीय उलिया "सिकॉम"द्वारा विक्रीच्या निश्चितीकरणाना कामच्या पुढील दिवशी "सिकॉम लि."च्या नावे मुंबई येथे देव कोणत्याही नृगृहीतकाचे / शेअरहुल्ड कमर्शियल बँकेवर काढलेल्या हिमांडे ड्राफ्ट किंवा आरटीसीसीएस / एनएफएफटीआर भरवायवी आहे.
- खरेदी किमतीच्या ५% उर्वरित रक्कम "सिकॉम"द्वारा प्रस्तावित निश्चितीकरण आणि स्वीकृतीच्या तारखेपासून १५ दिवसांत (पंधरा दिवस) किंवा नवव्या आणि चर १५व्या दिवसापर्यंत किंवा अन्य पुढील दिवसात असल्यास तर कामच्या पुढील दिवशी प्रदान करावयाची आहे.
- दस्ताव जो सर्वसाधारण वृत्ती व अटीत स्वीकृती व स्वाक्षरीकृत प्रती समवेत नसल्यास आणि आवश्यक इटरे नसलेला किंवा यंत्रित तारीख व घडवलेल्या प्रस्ताव किंवा व्याज व्हिलत तारीख उक्तेमध्यावरील रक्कम रकमेकाल्यास देणे काही असेल त्या स्वरूपाच्या कोणत्याही अक्षरांचे प्रदान करण्याची कोणत्याही शक्यता नसत नाही.
- "सिकॉम" उच्चार यंत्रणे स्वीकारण्या किंवा कोणताही प्रस्ताव स्वीकारण्यास बांधील नाही आणि कोणताही किंवा सर्व प्रस्ताव स्वीकारित किंवा नामंजूर करिते, ते त्यांच्या एकमेव येथे/खातेद्वाराच उचित आहेत.
- विक्री "सिकॉम लि."च्या व्यवस्थापकाद्वारे ऑनलाइन मान्यतेच्या विषयाचीन असणार आहे.
- "सिकॉम लि." स्वीकारित कोणतेही कारण न देता कोणत्याही स्तरावर बाह्यर लिखाण प्रक्रिया चर करण्याचा पुढे ठरवल्याचा एकत्र राबवून देवित आहेत.
- चर नमूद केल्या गहाणकार मालमतेची विक्री "असे आहे तेथे आहे, जसे आहे तेथे आहे, जसे आहे तेथे आहे तसेच कोणत्याही आचारगिरिवाच आणि कोणत्याही बांधीय व क्षत्रियुक्तिवाच" या तयार करणार येत आहे.
- "सिकॉम लि."चे उपाय यंत्र व मालिनीकरण "सिकॉम"बाबतज्ञ व जतन केलेल्या विषयाने मालमतेवर तेथे कोणतेही भार नाहीत. बोलीदार, त्याच्या/ तिच्या/ त्यांच्याद्वारा सर्व बाबतीत जबाबदार करून घेणे शक्यतेत, परंतु कोणताही अक्षर, धारणाधिकार, चर किंवा अन्य देणींच्या मर्यादित नसले. बोलिव्हास याअर्थिक सल्ला देणार येते की, त्यांनी तिने, त्यांनी स्वतः उच्च मान्यतेसंबंधितच व्यवस्थापक माहिती मिळवली. "सिकॉम लि." विक्रीअंतर्गत मालमतेच्या बाबतीत कोणताही अक्षर, धारणाधिकार, भार, मालमता कर किंवा कोणताही अन्य देणे शक्यतेत व्यवस्थापक असणार आहेत. आचारगिरिवाच देणे आणि तारखेनुसार सर्व सांख्यिक पत्रिके चर / देवाणगण/ विवाह/ पाणी अक्षर व मृत्तिसिद्धि असणार, ३. बोलिव्हासद्वारा निश्चय करणारचे आहेत आणि सहाजी बोलीदार / खरेदीदाराद्वारा सोपवणारचे आहेत. "सिकॉम लि." स्वीकारित कोणत्याही माहितीची तसूद करण्याची किंवा गहाणकार मालमतेवरील जे काही असेल त्या स्वरूपाच्या कोणत्याही अक्षरांचे प्रदान करण्याची कोणताही शक्यता नसत नाही.
- बोलीदारांनी विक्रीत इटरे सर्व्हिस ठेवणे प्रदान निश्चय करणे व प्रदान करण्याची जबाबदारी खरीदार/ यशस्वी बोलीदारांची असणार आहे, जी यशस्वी बोलीदार/ खरीदारद्वारा प्रदानित किमतीच्या अधिक व खालील अटीत पाहिजे.
- आधारक वारसाकर १५% आणि व अंतर्गत आयकराच्या अनुषंग विक्रीच्या विषयावर १५% (एक टक्का) या प्रदानकर्त्यास यशस्वी बोलीदार/ खरीदारद्वारा जबाबदारी असते. चरर आकार "सिकॉम" बँकेत खरीदार/ यशस्वी बोलीदाराद्वारा दिलेल्या किमतीतून प्रदान करणारचे आहे आणि "सिकॉम"ला त्यावरील कोणताही यशस्वीता कोणताही प्रकार/ प्रणालीच्या विषयाबाबत असल्यासिवाय प्रस्ताव / बोली किती मिळते.
- लिलावाचे वेळापत्रक खालीलप्रमाणे आहे :

१. मालमतेची पहाणी	२२ नोव्हेंबर, २०२४ रोजी स. ११.०० पासून ते दु. ०४.०० या पर्यंत
२. इसारा रकमेबाबत बोली स्वीकारण्याकरिता आणि प्रदानकर्त्या/ पायावसारा कर्तव्यांसाठी आरटीसीसीएस/ एनएफएफटीआर	१६ डिसेंबर, २०२४ रोजी दु. ०४.०० या. पर्यंत (दैनिकीकरित - डीडी किंवा आरटीसीसीएस/ एनएफएफटीआ)
३. जाहीर ई-लिलाव : तारीख व वेळ	१८ डिसेंबर, २०२४

लॉट १	स. ११.३० ते दु. १२.३०
लॉट २	दु. १२.४५ ते दु.०१.४५
लॉट ३	दु. ०२.०० ते दु. ०२.००

अधिक तपशील आणि विक्रीच्या शर्ती व अटीकरिता कृपया संपर्क साधावा
श्री. राजेंद्र भोसले / टेलि (०२२)-६६५७२०२५, मोबा. ९८३३५६३४९१, ईमेल - rbhosale@sicomindia.com
श्री. राजेंद्र वेदक / टेलि (०२२)-६६५७२०२५, मोबा. ९२२४५६३४९१, ईमेल - ovedak@sicomindia.com

ब्रणणकार/ गहाणकार/ हमीदारांकरिता सूचना
श्री विक्री सूचना लिलाव विक्रीच्या तारखे दिवशी किंवा तत्पुर्वी मासिक किंवा, किमान २ आठवडा, इ. सह व्याज आणि घडवलेल्या देणीच्या प्रदानकर्त्यास सिस्कुटी ईटरेटरे (एम्प्लोमेंट) रुक्य, २००२च्या रूल (८६) अंतर्गत पूर्वीच खाल्यातील ब्रणणकार/ गहाणकार/ हमीदारांकरिता सुद्धा आहे, त्यास असमर्थ ठरवल्यास चर नमूद केल्याचा तारीख व वेळेत मालमतेचा लिलाव/ विक्री करण्यात येणार आहे आणि उर्वरित देणी, चर असल्यास, त्यांच्याकडून व्याज व किमतीसह त्यासुसार यसूल करण्यात येणार आहे.

स्वाक्षरी/- प्रधिकृत अधिकारी, सिकॉम लिमिटेड

अंबर दलाल प्रकरणात २२ कोटींच्या मालमत्तेवर टाच ११०० कोटींचा गैरव्यवहार लोकसत्ता खास प्रतिनिधी

मुंबई : दोन हजारांहून अधिक गुंतवणूकदारांची ११०० कोटी रुपयांची फसवणूक करणारा सनदी लेखापाल (सीए) अंबर दलाल विरोधात दाखल गुन्ह्यांत सक्तवसुली संचलनालयाने २२ कोटी ८६ लाख रुपयांच्या मालमत्तेवर टाच आणली आहे. त्यात मुंबई व ठाण्यातील सनदीका व जमिनींचा समावेश आहे.

अमेरिका व संयुक्त अरब अमिरातीतील गुंतवणूकदारांचीही फसवणूक
कमोडिटीमध्ये ट्रेडिंग करून गुंतवणुकीवर चांगला परतावा देण्याच्या नावाखाली आरोपीने २००९ भारतीय गुंतवणूकदारांची फसवणूक केली. त्यात ११०० कोटी रुपयांचा गैरव्यवहार झाल्याचा आरोप आहे. पण हे संपूर्ण प्रकरण खूप मोठे असून अमेरिका व संयुक्त अरब अमिराती (यूएई) येथीलही अनेक गुंतवणूकदारांची फसवणूक झाल्याचे प्राथमिक तपासात निष्पन्न झाले आहे.

मानवसेवा करणाऱ्या संस्थांची गरज डॉ. अभय बंग यांचे प्रतिपादन; जमनालाल बजाज पुरस्कार प्रदान

लोकसत्ता प्रतिनिधी



रचनात्मक कार्याबद्दल झारखंडच्या गिरिजा नंदन यांचा डॉ. अभय बंग यांच्या हस्ते जमनालाल बजाज पुरस्काराने बुधवारी मुंबईत सन्मान करण्यात आला.

मुंबई : आयुष्य एक आहे आणि या जगात अफाट पैसा आहे, त्यामुळे पैसे कमवणे हे ध्येय न ठेवता सेवा हे ध्येय ठेवले तरच आपण समाजाला मदत करू या विचारांनी प्रभावित होऊनच मी आणि माझी पत्नी राणी हिने वर्धाप्रेवजी गडचिरोली येथे जाऊन जनसेवा करण्याचा निर्णय घेतला. जिथे सोयीसुविधांचा अभाव असतो तिथे मनुष्य सेवा करण्याची खऱ्या अर्थाने गरज असते. पण जिथे सोयीसुविधा पटकन उपलब्ध आहेत तिथे आपण व्यक्त करणं 'सर्च' या संस्थेचे प्रमुख आणि सामाजिक कार्यकर्ते अभय बंग यांनी गडचिरोली

माझ्या वडिलांचा जमनालाल बजाज यांनीच वर्धा येथे शिक्षक म्हणून काम करताना जमनालाल बजाज पुरस्काराने बुधवारी मुंबईत सन्मान करण्यात आला.

माध्यम वडिलांचा जमनालाल बजाज यांनीच वर्धा येथे शिक्षक म्हणून काम करताना जमनालाल बजाज पुरस्काराने बुधवारी मुंबईत सन्मान करण्यात आला. माध्यम वडिलांचा जमनालाल बजाज यांनीच वर्धा येथे शिक्षक म्हणून काम करताना जमनालाल बजाज पुरस्काराने बुधवारी मुंबईत सन्मान करण्यात आला. माध्यम वडिलांचा जमनालाल बजाज यांनीच वर्धा येथे शिक्षक म्हणून काम करताना जमनालाल बजाज पुरस्काराने बुधवारी मुंबईत सन्मान करण्यात आला.

जमनालाल बजाज फाउंडेशन'तर्फे देण्यात येणाऱ्या जमनालाल बजाज पुरस्कारांचे बुधवार १३ नोव्हेंबर रोजी रॉयल ऑपेरा हाऊस, चर्ची रोड येथे आयोजन करण्यात आले होते. यावेळी डॉ. अभय बंग हस्ते पुरस्कारांचे वितरण करण्यात आले. तर, या सोहळ्यात बजाज फाऊंडेशनच्या विश्वस्त मंडळाचे अध्यक्ष शेखर बजाज, नॅशनल इन्व्हेस्टिगेशन फाऊंडेशनचे अध्यक्ष डॉ. आर. ए. माशेलकर आदि

तिसऱ्या आघाडीचा फायदा कोणाला? अशोक अडसूळ, लोकसत्ता

मुंबई : डावे व समाजवादी

प्रत्यक्ष झाला होता. आघाडीची तेव्हा एकही जागा आली नव्हती. यावेळी बच्ू कडू यांच्या आल्या तर एकादश जागा येतील. बाकी शेतीच्या प्रश्नी ठाम भूमिका नसलेली ही एनेवेळची तिसरी आघाडी विधानसभेच्या निवडणुकीत पूर्णपणे भुईसपाट होईल यात शंका नाही. - प्रा. डॉ. जालिंदर पाटील, स्वाभिमानी शेतकरी संघटनेचे माजी प्रदेशाध्यक्ष, कोल्हापूर.

अस्तित्वात आलेल्या 'परिवर्तन महाशक्ती' आघाडीने विधानसभा निवडणुकीत ०६ उमेदवार उभे केले असून त्यामध्ये ७ आजी-माजी आमदार आहेत. सहा पक्षांच्या या आघाडीने 'शेतकरी-दिव्यांग-मराठा' असे समीकरण बनवले असून ही कथित तिसरी आघाडी सत्ताधारी महायुतीला की विरोधकांच्या 'मविआ'ची मते खाणार याविषयी अंदाज बांधले जात आहेत.

विधानसभेच्या मैदानात आहेत. आघाडीचे उमेदवार वेगवेगळ्या चिन्हावर विधानसभा लढवत आहेत.

छत्रपती संभाजी राजे यांच्या मराठा आरक्षणाच्या चळवळीतून यांच्या 'महा राष्ट्रपक्ष समिती'चे ४, वामनराव चटप यांच्या 'स्वतंत्र भारत पक्षा'चे ४ आणि नारायण अंकुश यांच्या 'भारतीय जवान फिजिअल पार्टी'ने २ असे उमेदवार

मराठा आरक्षणाच्या चळवळीतून यांच्या 'महा राष्ट्रपक्ष समिती'चे ४, वामनराव चटप यांच्या 'स्वतंत्र भारत पक्षा'चे ४ आणि नारायण अंकुश यांच्या 'भारतीय जवान फिजिअल पार्टी'ने २ असे उमेदवार

मंदीच्या सावटाने बाजार गडगडला!

(पान १ वरून) अंदाजे १.२० लाख कोटी रुपये (सुमारे १४ अब्ज डॉलर) काढून घेतले आहेत.

कंपन्यांची कमकुवत मिळकत कामगिरी, महागाई दरवा १४ महिन्यांतील उच्चांक आणि परदेशी गुंतवणूकदारांच्या विक्रीच्या मा-च्याने गुंतवणूकदारांच्या भावनांचा कालावधीत दरकपातीची आशा आहे. आता रिझर्व्ह बँकेकडून नजीकच्या कालावधीत दरकपातीची आशा आहे. - विनोद नायक, संशोधन प्रमुख, जिओजित फायनान्सियल सर्व्हिसेस

डॉलरच्या बळकटीकरणामुळे जागतिक स्तरावर उदयोन्मुख-बाजारातील मालमतांवर ताण वाढला आहे. ट्रम्प यांच्या उदयोन्मुख-बाजारासंबंधित धोरणांमुळे व्यापारात व्यत्यय निर्माण होण्याची आणि त्या परिणामी पुन्हा एकदा महागाई वाढण्याची शक्यता आहे. ट्रम्प यांच्या 'अमेरिका प्रथम' धोरणाचा परदेशी गुंतवणूक आणि व्यापारावर काय परिणाम करू शकतात याबद्दल अद्याप अनिश्चितता आहे. परिणामी, एमएससीओ आणि पॅसिफिक इंडेक्ससकरीन अशा अनेक भारतीय निदेशिकांनी मंदीच्या सावटावर घसरल्याने आशियाई बाजारपेठांना त्याची झळ जाणवू

आणि हवामानातील प्रतिकूल बदलांमुळे अन्नधान्याच्या किमती वाढल्याने दरकपातीची शक्यता घूसर झाली आहे. यातून परदेशी गुंतवणूकदारांमधील स्थानिक बाजाराचे आकर्षण आणखीच कमी होणार आहे.

इ-व्हॉटिंगद्वारे मते देण्यासाठी लॉगिन क्रेडेन्शियल्स शेरधारकांना वरील दिलेल्या पद्धतीने यशस्वीरित्या त्यांच्या ईमेल पत्त्यांची नोंदणी केल्यानंतर ईमेलद्वारे उपलब्ध करून दिली जातील.

ई-व्हॉटिंगद्वारे मतदान करण्याची तपशीलवार प्रक्रिया पोस्टल बॅलेटच्या नोंदिसमूहे प्रदान केली जाईल. तसेच कंपनीच्या वेबसाइटवर तपशील उपलब्ध करून दिला जाईल.

पब्लिक नॅशनल बँक
pubjab national bank
...the name you can BANK upon!

सर्केल सख्या सेंटर सुरत
पब्लिक नॅशनल बँक, सेंट्रल सेन्टर - ३१५००३, फोन : ०२६१-२४५४५४३ ईमेल : cs8323@pub.co.in
पब्लिशिंग-IV [रूल ८१] पहा।] ताबा सूचना (स्थायर मालमतेकरिता)

ज्या अर्थी, "पंजाब नॅशनल बँक"चे प्राधिकृत अधिकारी असलेल्या निरव्यासहरीकरांनी सिस्कुटीटयव्होरेन अँड विक-न्युट्रुकरन अँड फायनान्सियल अँडसेस अँड एम्प्लोमेंट अँड सिस्कुटीटी ईटरेट अँड, २००२ अंतर्गत आणि सिस्कुटीटी ईटरेट (एम्प्लोमेंट) रुक्य, २००२ यासह घालेल्या वेळापत्रक १३ अंतर्गत प्रदान केलेल्या अधिकाऱ्यांच्या असल्याबाबतीत उच्च सूचनेच्या स्वीकृतीच्या तारखेपासून ६० दिवसांच्या आता पुढील व्याज व खर्च यासह २०.०६.२०२४ रोजीप्रमाणे (२०.०६.२०२४ पर्यंत व्याज अंतर्भूत) रु. ३२,५७,७९२.२६ (रुपये बत्तीस लाख सत्तासह हजार सातशे व्याज अंतर्भूत) व रु. ३२,५७,७९२.२६ (रुपये बत्तीस लाख सत्तासह हजार सातशे व्याज अंतर्भूत) या रकमेकरिता "पंजाब नॅशनल बँक"च्या आकाराच्या विषयाबाबत असणार आहे. सुनिता डी. नारंग यांच्या वरती घेतले विधोचनकारिता अंतव्याच्या वेळापत्रक १३ च्या सव-वेळापत्रक (८) च्या तरतुदीकडे ब्रणणकारचे लक्ष वेधित आहेत.

स्थायर मालमतेचे वर्णन

पुढील स्थायर मालमतेचे सर्व खंड व तुकडे - फॅक्टरी स्वरूपात जी जमीन धारण केलेला फ्लॅट नं जी-१२ यावर स्थित असलेली, नवपूर इंडियन एरिआतील, कोबाचेच्या व्हिलेज मॉडेल आणि नवपूर म्युनिसिपल कार्डिअल, तालुका नवपूर व नोंदणी जिल्हा नृत्यकाराच्या मर्यादितवरील, समाविष्ट मोनमापा ५५.०० चौ.मी. किंवा त्यासुमारे आणि त्यावरील फॅक्टरीचे बांधकाम, मेसर्स सवय फॅक्टरेस प्रा. लि.च्या मालकीची आणि पुढीलप्रमाणे स्थिति : पूर्व : एमआयटीसी रोड २५, मी., पश्चिम : ओपन स्पेस-४, उत्तर : लॉट नं. जी-१२, दक्षिण : लॉट नं. जी-१३.

दिनांक : ११.१२.२०२४ पत्थर : सुत प्राधिकृत अधिकारी, पंजाब नॅशनल बँक

एशियन एनर्जी सर्व्हिसेस लिमिटेड
सेक्टर नं. १२२०००००१११, मुंबई-४००००३, महाराष्ट्र, भारत. फोन : +९१-२२-२६११११११
ई-मेल : secretarial@asianenergy.com वेबसाईट : www.asianenergy.com

पोस्टल बॅलेटची सूचना

१. सदस्यांना याद्वारे सूचित केले जाते की, वेळोवेळी सुधारणा केल्यानुसार कंपनी (स्ववस्थापन आणि शासन) नियम, २०१४ एकत्र वाचन, कलम १०८ आणि ११०, आणि कंपनी कायदा, २०१३ च्या इतर लागू तरतुदीनुसार, सेबी (सूचीबद्ध दायित्वे आणि प्रकटीकरण आवश्यकता) नियम, २०१५ आणि कॉर्पोरेट व्यवहार मंडळाच्या परिपत्रक क्र. ०९/२०२४ दिनांक १९ सप्टेंबर, २०२४ चे पालन करून, भारत सरकार आणि सिस्कुटीटी अँड एक्सचेंज बोर्ड ऑफ इंडिया ('सेबी') द्वारे (यापुढे एकत्रितपणे 'परिपत्रके' म्हणून संबोधले जाईल), जारी परिपत्रक- सेबी/ओएस/एफएच/सीएफडी-पीओडी-२/पी/सीआयएच/२०२४/१२३ दिनांकीत ३ ऑक्टोबर २०२४, इन्स्ट्रुमेंट ऑफ कंपनी सेक्रेटरीज ऑफ इंडिया ('एसएस-२'), सेबीचे नियमन ४४ (लिस्टिंग ऑफिशियल) अँड डिस्कल्योरिंग विनियारमेंट्स) रेग्युलेशन, २०१५ ('लिस्टिंग रेग्युलेशन्स') आणि इतर लागू कायदे, नियम आणि नियम (कोणत्याही वैधानिक बदलांसह वेळ लागू आहे), कंपनी पोस्टल बॅलेट नोंदीस फक्त इलेक्ट्रॉनिक पद्धतीने पाठविले जाय सदस्यांचे ईमेल आयडी कंपनी/ डिपॉझिटरी पार्टिसिपंट्सकडे नोंदणीकृत आहेत आणि ज्यांची नावे शुक्रवार, १५ नोव्हेंबर २०२४ रोजी ('कट-ऑफ तारीख') सदस्यांच्या नोंदणीवर/ लाभाभागी मालकांच्या यादीवर दिसतील. कंपनीच्या सदस्यांची पोस्टल बॅलेटद्वारे, केवळ दूरस्थ ई-मतदान प्रणालीद्वारे, व्यवसायासाठी, शक्य तितक्या व्यवसायासाठी मंजुरी मिळविण्यासाठी पोस्टल बॅलेट सूचनेमध्ये निर्दिष्ट करा. रिमोट ई-व्हॉटिंगबाबत तपशीलवार सूचना पोस्टल बॅलेट नोंदिसमूहे देण्यात येतील.

२. पोस्टल बॅलेटची सूचना कंपनीच्या संकेतस्थळावर www.asianenergy.com आणि स्टॉक एक्सचेंजच्या संकेतस्थळावर जसे, www.bseindia.com आणि www.nseindia.com यावरदेखील उपलब्